



快乐家庭理财计划13



索易绘

交通银行 自助设备引领便民生活

发展历史久 设备性能高

交通银行河南分行电子银行部负责人介绍说,交行自助银行服务的发展迄今已经有17年的历史,在1994年就引进了第一台自动取款机,在1996年开始大规模推广自动取款机,1998年实现了百台ATM联网运行并建成中原地区第一家自助银行,2000年,建成全国同城最大的自助银行服务网络,直至今日,交行自助银行服务仍然不断发展、进步。

该行多年来以“领先金融科技,超越客户需求”为服务目标一直引领着自助设备发展潮流,从最早的自动取款机,到引进中原地区第一台自动存款机、第一台存取款一体机,自主开发了多媒体自助服务设备,全部是国际和国内知名企业开发的最新品牌设备,通过不断的探索为河南省的银行服务持续注入新的能量。

服务网络广 创新举措多

在省市级及监管部门的大力支持下,近两年交通银行加强了对全省一体化自助服务建设,目前自助服务网络已经覆盖了郑州、洛阳、南阳、许昌、安阳、焦作、平顶山等7个地市,各类自助服务网点数量达到了340家,各类自助设备数量超过了1000台,在郑州市区各类自助服务网点数量超过了200家,各类自助设备数量超过了700台,洛阳地区自助服务网点数量超过了60家,各类自助设备数量达到了180台,其他地市的自助设备也在不断

的建设并获得了当地群众的好评。为了更方便交通银行持卡客户,自2010年起,该行大力创新无卡办理业务,目前已经开通了无卡存款、存折账号存款、对公账户存款、无卡取款、无卡缴费等多种创新服务,通过无卡办理业务不仅极大地方便了客户,也为客户办理业务提供了安全的环境,同时也适应了电子商务发展趋势,交通银行河南省分行将再次引领科技金融发展潮流。

强大的服务功能满足需求

目前通过交行太平洋借记卡在自助设备除可以办理传统的存、取款业务外,目前还可以办理转账、储种转存、基金买卖、抵押贷款、银证转账、存折补登和转账、代缴各种费用(电费、水费、燃气费、暖气费、固定电话费、移动手机费、联通

手机费、有线电视费和上网费)、公交充值、神通E券购买、打印发票等多种便民业务,通过存取款一体机也可以办理交行信用卡还款业务,在自动取款机和存取款一体机上还可以实现跨行转账业务,极大地方便市民生活。

延伸阅读

随着科技的发展,自助银行服务已成为现代商业银行重要的服务手段。交通银行河南省分行多年来致力于金融科技发展,在自助服务设施上也不断加大投入,交行自助银行服务已成为方便群众生活的重要金融工具,很多交行的忠诚客户是伴随着交行自助银行服务的成长,见证了交行自助银行服务发展的历程。

晚报记者 来从严/文 慎重/图



自助设备提供了更便捷的渠道

交通银行 您的财富管家 祝您万事如“e”

财经播报

中行河南分行 力挺“走出去”企业

5月20日,中国银行河南省分行举行“走出去”河南企业跨境转型座谈会暨全面战略合作协议签约仪式。包括许继集团、豫光金铅、中信重工、焦作隆丰皮革、中铁隧道、神火集团等在内的9家企业逐一与中国银行签署了战略合作协议。根据协议,未来中行将为上述企业提供出口买方信贷、并购贷款、内保外贷等优势产品在内的50亿元人民币的资金支持。

该行行长白树屏说,在全省27家“走出去”国字号工程承包企业中,中行业务市场份额在50%以上的有16家。同时,中行在“走出去”小企业中大力推广“易贷通”产品。今后,该行将继续提供一揽子跨境金融服务,共同推进中原经济区建设。

曲雯雯 李芳

招商银行 助力台北故宫博物院特展

6月2日,历经数百年沧桑之变的《富春山居图》之《剩山图》和《无用师卷》山水合璧,“招商银行贵宾客户专属导览之夜”在台北故宫博物院举行。这幅问世600多年的元代著名画家黄公望的传世之作在因火毁损360年,两岸分藏60余年之后的第一次合展。

招商银行马蔚华行长表示,此举也是为庆祝招商银行台北代表处开业。近年来,招商银行在致力于为客户提供优质服务的同时,也在致力于为大家打造高雅艺术的交流平台,例如,聘请国际钢琴大师郎朗作为招行的代言人,赞助卡内基音乐会,设立中国歌剧艺术金葵花奖等。

屈庆昌

建设银行 举办儿童节电影专场活动

六一儿童节,借助《功夫熊猫2》全球上映的有利时机,建设银行郑州金水支行成功举办六一电影专场活动。全行1200余位高端客户及其子女兴致勃勃地观看了影片。这是该行今年客户拓展系列活动之一,通过此项活动进一步拉近了建行与高端客户的距离,体现了建行“以客户为中心”的服务理念。

金水

工商银行 蝉联全球金融业品牌价值第一

近日,“BrandZ全球最具价值品牌100强”排行榜在全球正式发布,中国工商银行今年名列全球最具价值品牌100强的第11位,其品牌价值为444.4亿美元,在全球金融企业中处于首位,大幅领先排名第二的金融机构75.6亿美元。这已经是工商银行连续第三年位列该排行榜全球金融业品牌价值第一位。工商银行有关负责人表示,工商银行将继续致力于以优质的服务回馈社会,努力满足广大客户日益增长的金融服务需求,打造优质的服务品牌。

张晓辉

工商银行 贸易融资业务增长强劲

进入2011年以来,中国工商银行的贸易融资业务继续保持强劲的增长势头。一季度该行境内分行累计发放表内贸易融资近2900亿元,同比增加850多亿元,增幅达42.58%。截至3月末,工商银行境内分行的表内贸易融资业务余额已达5270多亿元,稳居国内最大贸易融资银行的市场地位。其中,工商银行国际贸易融资业务的表现格外抢眼,一季度境内分行国际贸易融资发生额近300亿美元,同比大增160.27%,增幅居国内同业首位。同时,该行境外机构一季度国际贸易融资发生额也超过160亿美元,同比翻了一番多。

张晓辉

光大银行 “行长信箱”架沟通桥梁

为进一步发挥员工主动性,鼓励员工对业务发展和内部管理积极建言、共同监督,光大银行推出了“行长信箱”,所有员工可以自由选择实名或不署名的方式从个人邮箱或互联网直接向“行长信箱”发送邮件,反映问题、提出建议。

通过这个渠道,总行为基层解决了大到业务发展、风险防控、品牌文化建设、营业厅服务平台优化,小到个人生活、英文标志拼写等很多工作中的实际问题。

豫轩

海林担保 乔迁新址暨周年庆典酒会落幕

6月6日,河南海林投资担保有限公司在会展中心轩轶厅举办了“崛起中原 共享财富——海林担保周年庆典酒会”。为答谢新老客户长期以来的信任与支持,海林公司向每一位客户送去了节日祝福和精美礼品,并现场举办了抽奖活动。

熊兆坤说,经过这些年的不懈努力与追求,海林担保迅速从同行业中脱颖而出,如今公司已在郑州扎下了稳健的根基。今后,他们将继续把“海林”品牌进一步做强做大,实现市场全面发展和最大双赢。

倪子

光大银行 存贷合一卡交易破百亿

记者从光大银行获悉,短短一年时间,该行阳光存贷合一卡累计发卡量突破150万张。截至2011年5月,该卡累计交易金额突破100亿元大关,储蓄存款余额达45亿元。阳光存贷合一卡的问世,在全球范围内首次实现了借记卡与信用卡功能的创新整合,有力地填补了国际银行卡产品在功能整合上的空白。该卡先后荣获了“顾客最喜爱的借贷合一卡奖”、“2010年最具成长性信用卡品牌”、“最具创新信用卡产品”等十余个奖项。

倪子